11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.09.2010 15:23:27

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 16.09.2010 18:47:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/158683/answer/158954




9TO OIacHO ¥ 00513aTEIbHO IIONJIEXKUT JIeUeHNI0 aHTUONOTHKAMH, laXke, €CJIM HeT CUMIITOMOB. EcTh
JIeKapCTBa, KOTOPBEIE MOXKHO MIPHUMEHSITh IIPU 6epeMeHHOCTH.



